

一张倩照“钓”来一段八月迷恋

小伙追求“附近的人”8个月见不到真人,还被骗走1.2万元

本报威海11月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 肖建强) 21岁女子龙某化身“白富美”与李先生交往8个月却不露面。期间,龙某假冒“能人父母”办事,骗了李先生1.2万元。近日,李先生找到龙某,拆穿了她的骗局,龙某被刑拘。

今年2月,荣成李先生通过微信搜索“附近的人”,加了女子邵某。邵某自称21岁,在北京做翻译,父母是高中教

师,她过年前刚回荣成。聊了约一个月,李先生感觉邵某说话得体又懂礼貌,她发来的照片也很靓丽,就动心了,多次给对方发红包并提出了交往的要求。

邵某答应了李先生的要求,但之后一个月时间里,她始终以父母不允许恋爱为由拒绝见面。

7月份,李先生朋友的孩子中考落榜,受朋友之托,李

先生询问邵某能否让她父母帮忙,把孩子送到高中读书。之后,“邵某父母”联系李先生并收了1.2万元“劳务费”。期间,李先生得知邵某住在荣成的奶奶家,来找邵某见面,不料邵某以各种理由拒绝直接见面,最后才答应隔着一面墙聊了很久。

到9月开学季,李先生迟迟得不到“邵某母亲”的回复,催促多次都只是得到“快了”

的回复。期间,邵某称与家人闹矛盾,要李先生帮忙找住处,李先生把单位单身宿舍借给邵某住了一晚,即便如此,李先生还是没见到邵某本人。

交往了8个月连面都没见上,托女朋友办的事也未办妥,李先生越想越不对劲。10月27日,邵某再次借宿入住李先生的宿舍。这一次,李先生敲门要求见面,对方始终不开门,他一气之下踹开房门,见

到了邵某的真容。眼前的邵某和照片里的相差甚远。邵某承认自己的真实姓名为龙某,今年21岁,无业,父母也不是教师,而她口中的奶奶家其实就是自家平房。

原来,龙某虚构家庭背景,并冒用他人美照吸引李先生的注意,期间还注册了“邵某母亲”的微信骗了李先生1.2万元。

因涉嫌诈骗罪,龙某已被刑事拘留。

女子把超市当家,隔三差五去“拿”

一个来月作案十几次,偷了120余件、价值1.2万余元

本报威海11月8日讯(记者 孙丽娟 通讯员 肖建强) 56岁的女子崔某逛超市时发现了漏洞,首次得手后,崔某愈发大胆,隔三差五进入多家超市,先后行窃十余次,盗窃各类物品120余件,案值1.2万余元。日前,崔某落网。

10月29日下午,荣成市成

山镇某超市,工作人员发现一中老年妇女把保暖内衣往自己包里塞。经现场清点,工作人员发现女子的包里装了1件T恤衫、1条棉裤、1件冲锋衣。想到近期超市物品多次丢失,工作人员怀疑是女子所为,便报了警。荣成刑警赶到现场控制住女子。

经查,崔某今年56岁,有盗窃前科。梳理近日多家超市被盗窃案,民警发现崔某有重大嫌疑。10月29日当晚,民警搜查崔某的租房,发现各类物品满满一地:阿胶糕12盒,5L花生油、橄榄油8桶,各种化妆品17盒,上衣、裤子、内衣10余件,白酒、红

酒、葡萄酒40余瓶,脑白金2盒、榨汁机等。经清点,各种物品合计120余件,价值1.2万余元。

崔某交代,今年10月初她到成山镇某超市购物,看超市内管理人员少,可以趁无人注意把将商品装进自己包里,不用付款就可以从

人口离开。

首次盗窃未被发现,崔某的胆子大了,她隔三差五就到超市拿东西,偷完一家再偷另一家超市。近一个月,她在荣成市成山镇三家超市作案十余次,日积月累偷了120多件。

因涉嫌盗窃罪,崔某已被刑事拘留。

威海市立医院召开首届医院宣传工作研讨会

11月7日,威海市立医院召开了第一届医院宣传工作研讨会。会议由医院工会主席于铭同志主持,市卫计委宣教科科长官颖民同志出席了会议。来自《齐鲁晚报》、《健康报》社、威海广播电视台、威海晚报、大众网等五家媒体的十余位资深媒体人和医院宣传工作者齐聚一堂,围炉论医,共同为推动医院宣传工作建言献策。

医院通过宣传片、专题汇报等形式,向与会各家媒体介绍了威海市立医院近年来改革发展

的基本情况以及医院宣传工作情况,对各主流媒体多年来对医疗卫生工作的关心和支持表示感谢,对各界媒体朋友致以节日的问候。与会媒体代表们分别介绍了各自媒体的宣传特色及未来发展方向。结合医院宣传工作,媒体代表从如何发现新闻线索到如何撰写合格新闻稿件,从如何策划话题到如何避免话题“陷阱”,从如何拍摄照片到如何录制第一现场、从如何包装策划到如何网络推广,全方位、多角度对医院宣传工作进行了详细解读。

医院宣传文化工作是一项重要工作,事关医院全面深化改革,事关医务人员的幸福指数,事关人民群众对医疗服务的认知度、接受度和满意度,事关医疗卫生行业的整体形象和发展环境。通过举办研讨会,进一步加深了医院与媒体的联系,提升了医院与媒体的沟通意识与品牌意识。与会人员一致认为,医院宣传发展离不开媒体的紧密合作,需要新闻记者以更为专业的态度深入调研、对日常事件进行提炼



和归纳;同时,医院宣传自身也要创新,医院宣传工作者要把握宣传的规律,学会在新的宣

传语境下讲好医务人员自己的故事,为大众健康、医患和谐做出更大的贡献。

正宗日照绿茶大特卖

原价120元,现价70元;数量有限,限购从速;订购电话:0631-5203337

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼

南方茶冒充日照绿,超半数不正宗,目前茶叶消费市场上,日照绿茶仿冒严重。如何才能买到正宗的日照绿茶?本报再次联合知名茶厂举行直销惠活动。届时原价120元/斤的保真日照绿茶,现价只需70元/斤。

原产地直供,品牌正宗

一直以来,日照绿茶因被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素,常饮日照绿茶,能达到预防心脑血管疾病、提神健胃、降血压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效,深受威海消费者的好评和赞誉。

本报自去年就开始联合日照知名茶厂销售正宗日照绿茶。一期活动开始后,除了个人订购,企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务,他告诉记者,前几年,公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来,这种福利逐渐取

消了。究其原因,主要是因为大量的南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场,普通市民难辨真假,导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。现在夏天到了,很多员工很想喝上一口纯正的日照绿茶,他本想到日照直接采购,但考虑到对市场不够熟悉,还是有些犹豫。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一,拥有“北方绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功,至今已有40多年的历史,目前日照市拥有生态茶园约8000公顷,茶叶生产加工企业300多家,茶农近30万人。

原价120元/斤 现价只需70元/斤

正是因为如此的好品质,本报去年销售的日照绿茶备受威海市民的青睐。短短几天时间里,近2000斤日照绿茶被市民抢购一空,期间本报还曾多次从茶厂补货。此次直销惠活动在威海茶友当中口口相传,获得了良好的口碑。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低,但质量毫不含糊。业内人士介绍,在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前市场上很多日照绿茶,相当一部分都是

浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。

茶厂相关负责人介绍:“日照的光照时间充足,而且是海洋性气候,空气比较湿润,很适宜茶树生长。此外,我们北方相较南方昼夜温差更大,农作物生长积累的营养物质比较丰富,叶片厚,香气高,滋味浓,耐冲泡,有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售的茶叶正是具

有这样的品质。”本报同样承诺:所有茶叶都来自原产地,保质保真,茶叶质量有保障。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地,品牌正宗。

订购电话:0631-5203337

山东大学(威海) 出租房产租赁权拍卖公告

受委托,我公司定于2017年11月16日9:00在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<http://paimai.caa123.org.cn>)举办山东大学(威海)出租房产租赁权专场拍卖会。

展示时间及地点:于公告之日起在标的所在地公开展示。

竞买登记:1.营业执照原件及复印件、授权委托书,经办人身份证原件及复印件,复印件均加盖公章;2.竞买保证金打款凭证(竞买不成者,于拍卖会后3个工作日内退还);3.保证金账户(户名:金诺国际拍卖有限公司;账号:15158501040004829;开户行:中国农业银行济南经十路支行);4.保证金截止时间:2017年11月15日16时前(以到账为准)。

联系电话:主经理 18396859968 方经理 15098996353

网址:www.sdjnp.com

微信订阅号:sdjnp

地址:济南市高新区舜风路101号齐鲁文化创意基地4号楼5楼。

金诺国际拍卖有限公司 2017年11月9日